

Zakon o pravnem varstvu v postopkih javnega naročanja (ZPVPJN)

Zakon o pravnem varstvu v postopkih javnega naročanja (ZPVPJN), katerega soavtorici sta odvetnici Maja Prebil in mag. Maja Koršič Potočnik iz Odvetniške družbe Potočnik in Prebil o.p., d.o.o., je že izšel pri pri Uradnem listu Republike Slovenije.

Priročnik za uporabo rdeče in rumene pogodbe FIDIC

Odvetnica mag. Maja Koršič Potočnik iz Odvetniške družbe Potočnik in Prebil o.p., d.o.o. je avtorica novega priročnika na temo FIDIC pogodb, ki je izšel pri založbi Uradni list RS.

[Preberi več](#)

Priročnik za uporabo javnega naročanja v praksi

Odvetnici mag. Maja Koršič Potočnik in Maja Prebil iz Odvetniške družbe Potočnik in Prebil o.p., d.o.o. sta soavtorici novega priročnika, ki je septembra 2017 izšel pri založbi Uradni list RS.

Priročnik je že v prodaji, več informacij pa najdete na povezavi: <https://www.uradni-list.si/knjigarna/knjiga/prirocnik-za-uporabo-javnega-narocanja-v-praksi>

Zakon o javnem naročanju (ZJN-3)

Odvetnica mag. Maja Potočnik iz Odvetniške družbe Potočnik in Prebil o.p., d.o.o. je soavtorica Zakona o javnem naročanju (ZJN-3) s komentarjem, ki je izšel pri založbi Uradni list RS.

[Preberi več](#)

VELIKI GRADBENOPRAVNI PRIROČNIK

Odvetnica mag. Maja Koršič Potočnik je soavtorica VELIKEGA GRADBENOPRAVNEGA PRIROČNIKA, izid katerega je predviden novembra 2018, pri založbi Uradni list Republike Slovenije.

Več informacij o priročniku najdete na povezavi: <https://www.uradni-list.si/knjigarna/knjiga/napovedujemo/veliki-gradbenopravni-prirocnik>

Izvajanje gradbenih projektov po uveljavitvi novega gradbenega trojčka

Odvetnici mag. Maja Koršič Potočnik in Maja Prebil iz Odvetniške družbe Potočnik in Prebil o.p., d.o.o. bosta v organizaciji Uradnega lista dne 20.6.2018 predavali na temo o novem gradbenem trojčku, in sicer Gradbeni zakon, Zakon o urejanju prostora in Zakon o arhitekturni in inženirski dejavnosti, ki bodo nadomeščali do sedaj veljavne Zakon o graditvi objektov (ZGO-1) ter ZUreP-1. Gre za prvo bistveno prenovu gradbene zakonodaje po osamosvojitvi, zaradi česar bodo spremembe imele konkreten vpliv tudi na izvajanje gradbenih projektov pri javnih naročilih.

Prijave in informacije: <https://www.uradni-list.si/izobrazevanja/dogodek/izvajanje-gradbenih-projektov-po-ueveljavitvi-novega-gradbenega-trojcka>

Vse kar morajo javni naročniki vedeti o zakonu o izvršbi in zavarovanju